## Jurffe/tival

## **Beachcamp Hausordnung**

Diese Hausordnung tritt im Zeitraum vom 17. - 21. Mai 2023 in Kraft.

## Folgende Regeln sind zu beachten:

- 1. Sofern diese Hausordnung verletzt wird, hat die Freiluft GmbH das Recht, die entsprechende Person (ohne Anspruch auf Rückerstattung des Kaufpreises) aus dem Beachcamp zu verweisen.
- 2. Unnötiges fahren ist zu unterlassen. Die zulässige Höchstgeschwindigkeit beträgt 10km/h.
- 3. Das Befahren des Beachcamps ist nur mit gültigem Ticket möglich
- 4. Das Beachcamp kann zwischen 22.00 Uhr und 09.00Uhr nicht befahren werden.
- 5. Ab 24.00h herrscht vollständige Nachtruhe. Bei Nichteinhaltung der Nachtruhe behält sich die Freiluft GmbH das Recht vor, entsprechende Licht & Ton- Anlagen zu konfiszieren und die Ruhestörer vom Beachcamp zu verweisen. Es gibt in diesem Fall keine Rückzahlung der Beachcamp Gebühr.
- 6. Im Beachcamp dürfen nur Personen übernachten, die über ein entsprechendes Ticket verfügen.
- 7. Abfälle gehören in Müllsäcke und sind fachgerecht zu entsorgen.
- 8. Das Beschädigen und Eingriffe in die Vegetation wie z.B. durch Nägel, das Anbinden von Schnüren an Bäume, etc. ist untersagt
- 9. Grillen ist zwischen 9.00 Uhr und 22.00 Uhr gestattet.
- 10. Auf dem Beachcamp streng verboten ist: offenes Feuer, das Einbringen von leicht entzündlichen Stoffen, explosiven Mitteln, das Überklettern der Umzäunung sowie das wild urinieren.
- 11. Schäden, die an Gebäuden, Grünanlagen oder anderweitigem Eigentum des Beachcamps entstehen, werden den Verursachern in Rechnung gestellt.
- 12. Der Aufenthalt von Beachcampern und Besuchern auf dem Gelände erfolgt auf eigene Gefahr. Die Freiluft GmbH übernimmt keine Haftung für Schäden und/oder Unfälle, die durch Dritte verursacht werden.
- 13. Für die Beschädigung von Elektrogeräten (bspw. durch temporäre Stromausfälle) übernimmt die Freiluft GmbH keine Haftung.
- 14. Der Handel mit eigens zum Verkauf eingekauften oder hergestellten Produkten ist im Beachcamp grundsätzlich nicht erlaubt.

## Veranstalter und Hausherr

Freiluft GmbH, Preetzer Str. 5, 24143 Kiel,

Geschäftsführer: Paul Peine, HRB Amtsgericht Kiel 20125, Steuernummer.: 20/298/11828 Tel.: 0431 98279-15, Fax.: 0431 98279-29, E-Mail.: info@freiluft.net.